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SEKT SELLS

GEWINNSTEIGERUNG
EMOTIONALE KUNDENBINDUNG
MARKENBINDUNG SCHLÄGT WETTBEWERB
ZUKUNFTSSICHERUNG

BUSINESS SEKT SOLUTIONS

Bundesweit etabliert in Weinfachhandel, 

Gastronomie, Hotellerie, Industrie.

⇡

Schloss Affaltrach 

Markenqualität und Frische.

⇡

Außergewöhnliche Flexibilität 

in Produktion und Logistik.

⇡

Professionelle Begleitung:

Design, Druck und Ausstattung.

⇡
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MEILENSTEINE. 1928 BIS HEUTE.
1983 ‘‘International Wine and 

Spirit Competition ‘83“

Im britischen Unterhaus 

nimmt Thomas Baumann 

die Auszeichnung aus 

der Hand von Robert 

Mondavi, dem Präsiden-

ten des Wettbewerbes, 

entgegen.

1984 hält er in dritter 

Generation offiziell 

Einzug in die Schloss-

kellerei Affaltrach.

1960

Den Auftakt zu drei 

Tagen „Kulinarisches 

Schlossfestival“ bildet 

ein exzellentes Gala-

Menü im Juli.

1993

Beim umfangreichsten 

Schaumweintest, der 

jemals durchgeführt 

wurde, entkorkten die 

Tester des Fachmaga-

zins ‘VINUM’ fast 500 

Flaschen. Unter den 

47 Besten der Welt, 

unter den 7 Besten 

in Deutschland ist 

‘Baumann Riesling Brut’. 

Er ist der deutsche Mar-

kensekt mit der besten 

Benotung.

1973

1988

Herbst-Schluss mit Paukenschlag: 

292 Grad Öchsle mit einem 

Trollinger Eiswein. Ein Rekord, 

der bis heute nicht übertroffen 

wurde.

1953 tritt Dr. Reinhold 

Baumann in das Unter-

nehmen ein.

Es sind die sechziger 

Jahre, als die Schloss-

kellerei zum Haus der 

Qualitäten durchstartet.
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2018/2019

BUSINESS SEKT SOLUTIONS

INHALT

Zertifiziert nach ISO 9001 : 2015
und IFS, Higher Level

Schloss Affaltrach betreut weit über 10.000 Kunden mit 

Sekt-Eigenaustattungen, darunter namhafte Topgastro-

nomen, internationale Hotelketten und bedeutende 

Wein- und Sekthandelshäuser.

Die vierte Generation.

Im Frühjahr 2015 nimmt 

Tanja Baumann ihre 

Position in der Unter-

nehmensführung von 

Schloss Affaltrach® ein. 

2015
2000

6 	 No.1 DEUTSCHLAND
Ausgezeichnet.

8 	 Seit 1928.
Zukunft braucht Herkunft.

10 	BUSINESS SEKT SOLUTIONS
Prickelnde Influencer.

27	 IHRE BASISAUSSTATTUNG
Bühne frei für herausragende Qualität.

DE-ÖKO-006

30	 IHRE SONDERAUSSTATTUNGEN
Grenzenlose Vielfalt.

37	 BESTELLHINWEISE

38	 ALLGEMEINE LIEFER- UND
	 ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

39	 IMPRESSUM / WEGBESCHREIBUNG
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Die Sektherstellung bei Schloss Affaltrach® wurde bereits 1936 aufge-
nommen und zwischenzeitlich auf mehr als 30 Sorten ausgedehnt. Zu den 
Besonderheiten des Hauses zählen Spitzensekte, die aus ausgesuchten 
württembergischen Weinen hergestellt werden.  Das gesamte Team von 
Schloss Affaltrach® lebt konsequent die enge Bindung an Kernkompetenzen: 
die Erzeugung von Weinen und Sekten hohen Niveaus und das Vertrauen in 
die Region Württemberg. 
Jedem Detail, jeder Nuance gilt die ganze Aufmerksamkeit. Jede Sorte ist 
mit unendlicher Geduld durch die erfahrenen Hände unserer Kellermeister 
gegangen. Die überlieferten handwerklichen Kellertechniken sind im Laufe 
der Jahrzehnte immer weiter verfeinert worden. 

** 2017  „Deutscher Schaumweinproduzent des Jahres“.
Prämierung im Genussmagazin Selection

JÜNGSTE PRÄMIERUNGEN
EICHELMANN  2018 **
AWC VIENNA INTERNATIONAL WINE TROPHY 2018 - 5 x GOLD / 7 x SILBER 
FALSTAFF WINE GUIDE DEUTSCHLAND 2018 - 8 x GELISTET
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ZUKUNFT
BRAUCHT
HERKUNFT >>
SEKTKELLEREI SCHLOSS AFFALTRACH / 1928 BIS HEUTE

8
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SEIT 1928 IST SCHLOSS AFFALTRACH 
LEBENSMITTELPUNKT DER FAMILIE BAUMANN. HIER WURDE  VON WILLY 
BAUMANN UND SEINER EHEFRAU ELISABETH DIE SCHLOSSKELLEREI 
AFFALTRACH GEGRÜNDET.

Am Fuße des Salzbergs liegt der bekannte Weinort Affaltrach, der heute zur 
Großgemeinde Obersulm gehört. Affaltrach wurde bereits im Jahre 1254 
urkundlich erwähnt und man weiß, dass sich hier schon zu diesem Zeitpunkt 
ein ausgedehnter Weinbau entwickelt hat.

90 Jahre gefesselt von der Kunst, Weine und Sekte der Spitzenklasse zu berei-
ten! Schloss Affaltrach® gilt heute als eine der bedeutendsten württembergi-
schen Wein- und Sektkellereien.

Auch wenn der Wandel zu einem modernen, mittelständischen Unter-
nehmen längst vollzogen ist, bleibt Schloss Affaltrach® ein innovatives 
Familienunternehmen.
Inhabergeführt von Dipl.-Kfm. Thomas Baumann, Tanja Baumann-Noller 
(Finanzassistentin und Sommeliere/ IHK) und Marc Baumann, Master of Arts 
(M. A.). In dritter und vierter Generation nach dem Firmengründer Willy Bau-
mann und Dr. Reinhold Baumann.

Erste markante Akzente setzten Tanja Baumann-Noller und Marc Baumann mit 
dem Relaunch der Verkaufs- und Präsentationsräume „meeting life“, jungen 
Wein- und Sektverkostungen sowie aktiver Kundenakquisition.

Schloss Affaltrach® lebt konsequent die enge Bindung an Kernkompetenzen: Die 
Erzeugung von Weinen und Sekten hohen Niveaus, die enge Partnerschaft zum 
Wein- und Getränkefachhandel, der gehobenen Gastronomie und Hotellerie und 
das Vertrauen in die Region Württemberg. 
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DOSAGEN.
INFLUENCER
FÜR DAS 
PRICKELN
DER ZEIT.  >>

WEN WOLLEN SIE BEGEISTERN?
IHRE EIGENMARKE. STEP BY STEP.

FÜLLUNG UND DOSAGE WÄHLEN1

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN2

FLASCHENFARBE WÄHLEN3

KAPSELFARBE WÄHLEN4

SONDERAUSTATTUNGEN5

10
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FÜLLUNGEN / DOSAGEN*

Alkohol % Hefekontaktzeit 
in Monaten

Restsüße Charakter

SEKT WEISS CUVÉE I

Extra Trocken 11,5	 	min. 6					 15 g/l	 Everbody's Darling!

Brut 		 11,5	 	min. 6			 8 g/l	 Filigran, spritzig, passt	

Trocken 11,5	 	min. 6					 22 g/l	 Fruchtig, beerig, klasse

Demi Sec (Halbtrocken) 11,5	 	min. 6					 35 g/l	 Fruchtig, harmonisch, fein

PERLWEIN MIT ZUGESETZTER KOHLENSÄURE

SEKT ALKOHOLFREI

Rosé 		 11,0		 0					 19 g/l	 Beerig, floral, zart

Bio 		 11,5		 0					 20 g/l	 Authentisch, spritzig, frech

Alkoholfrei < 0,5% 		0						 42 g/l	 Spritzig, fruchtig frech!

Weiß 		 10,5	 0						 19 g/l	 Saftig, spontan, fruchtig

SEKT ICE WHITE
Sweet (Süß) 11,5 		min. 6					 55 g/l	 Exotisch, fruchtig, fein

SEKT CHARDONNAY WEISS
Brut 		 11,5	 min. 10					 12 g/l	 Solitär, fruchtig, fein

SEKT ROSÉ CUVÉE

Trocken 		 11,5 		min. 6					 22 g/l	 Beerig, spritzig, floral

Demi Sec (Halbtrocken) 11,5 		min. 6					 30 g/l	 Fruchtig, beerig, exotisch

Extra Trocken 11,5 		min. 6					 16 g/l	 Beerig, Fruchtig, klasse

⇢ Seite 12

⇢ Seite 14

⇢ Seite 16

⇢ Seite 18

⇢ Seite 20

⇢ Seite 22

⇢ Seite 24

⇢ Seite 26

PROSECCO
DOC Spumante 11,0 		min. 6						 13 g/l	 Filigran, spritzig, interessant

*Die Wein- und Zuckerlösung, die dem Sekt vor der endgültigen Verkorkung hinzugefügt wird, wird als Dosage bezeichnet.

SEKT RIESLING WEISS

Trocken 		 12,0 		min. 12					 21 g/l	 Fruchtig, zart, weich

Brut 		 12,5 		min. 12					 13 g/l	 Filigran, Floral, knackig

FÜLLUNG UND DOSAGE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5
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Standard
Flaschenfarbe
Grünglas

1,5 l
ab 12 Fl.

0,75 l
ab 96 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.SEKT WEISS  CUVÉE I

Brut	 Grünglas	

Extra Trocken	 Grünglas	

Trocken Grünglas	

Demi Sec (Halbtrocken)	 Grünglas	

zzgl. Sektsteuer	

SEKT WEISS / CUVÉE 

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

FLASCHENFARBEN

 SEKT WEISS  CUVÉE 1	  Flaschenfarben

Grünglas 

Klarglas 

Klarglas Satiniert 

Weiß glanzlackiert 

	

BASISAUSSTATTUNG  Füllung Sekt Weiß Cuvée I 
Grünglasflasche inklusive Naturkork, Standard-Leimetikett Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben) und Kapselfarbe nach Wahl.

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

5

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37
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SEKT WEISS / CUVÉE 

KAPSELFARBEN

SEKT WEISS  CUVÉE 1	 Unsere Vielfalt. Kapselfarben für Ihre Füllgrößen.

Der Verschluss von Sektflaschen durch eine Kapsel ist gesetzlich vor-
geschrieben. Als harmonische Ergänzung ihrer Sekt-Eigenausstattung 
bieten wir eine Farbenvielfalt an schmückenden Kapseln für alle 
Füllgrößen. Auf Wunsch stellen wir gerne Original-Kapselmuster zur 
Verfügung.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen zu den Originalkapseln 
sind möglich.

 weiß glanz

 hellgold

 kaminrot

 gelb

 blauviolett metallic

 schwarz glanz

 gelb-gold

 dunkelblau

 schwefelgelb

 creme  transparente
Schrumpfkapsel

 silber

 bronze

 grün

orange brillant

 silber glanz

 rubin matt

 waldgrün

 altrosa metallic

 platin

 bordeauxrot

 dunkelgrün

 lila

 schwarz matt

 rot-gold

 royalblau

 pink

 anthrazit

 rosé-gold

 blau glanz

 orange

KAPSELFARBE AUSWÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

Nr. 0101
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0101A
0,2 l

Nr. 0107
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0107A
0,2 l

Nr. 0113
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0113A
0,2 l

Nr. 0119
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0119A
0,2 l

Nr. 0127
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0127A
0,2 l

Nr. 0120
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0120A
0,2 l

Nr. 0125
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0125A
0,2 l

Nr. 0128
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0128A
0,2 l

Nr. 0129
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0129A
0,2 l

Nr. 0130
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 2018
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0121
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0122
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0108
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0108A
0,2 l

Nr. 0109
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0109A
0,2 l

Nr. 0110
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0110A
0,2 l

Nr. 0123
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0123A
0,2 l

Nr. 0111
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0111A
0,2 l

Nr. 0112
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0112A
0,2 l

Nr. 0102
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0102A
0,2 l

Nr. 0103
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0103A
0,2 l

Nr. 0104
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0105
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0105A
0,2 l

Nr. 0106
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0106A
0,2 l

Nr. 0124
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114A
0,2 l

Nr. 0115
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0115A
0,2 l

Nr. 0116
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0116A
0,2 l

Nr. 0117
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0117A
0,2 l

Nr. 0118
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0118A
0,2 l

Nr. 0126
0,75 l

0,375 l
1,5 l

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305
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Standard
Flaschenfarbe
Grünglas

0,75 l
ab 96 Fl.SEKT CHARDONNAY WEISS

SEKT CHARDONNAY / WEISS

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

Brut	 Grünglas	

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

zzgl. Sektsteuer	

BASISAUSSTATTUNG  Füllung Sekt Chardonnay Weiß Brut
Grünglasflasche inklusive Naturkork, Standard-Leimetikett, Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben) und Kapselfarbe nach Wahl.

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37

FLASCHENFARBEN

 SEKT CHARDONNAY WEISS Flaschenfarben 1,5 l0,75 l 0,2 l 0,375 l 3,0 l

Grünglas 

Klarglas 

	

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

1,5 l
ab 12 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.
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SEKT CHARDONNAY / WEISS

KAPSELFARBEN

Der Verschluss von Sektflaschen durch eine Kapsel ist gesetzlich vor-
geschrieben. Als harmonische Ergänzung ihrer Sekt-Eigenausstattung 
bieten wir eine Farbenvielfalt an schmückenden Kapseln für alle 
Füllgrößen. Auf Wunsch stellen wir gerne Original-Kapselmuster zur 
Verfügung.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen zu den Originalkapseln 
sind möglich.

 weiß glanz

 hellgold

 kaminrot

 gelb

 blauviolett metallic

 schwarz glanz

 gelb-gold

 dunkelblau

 schwefelgelb

 creme  transparente
Schrumpfkapsel

 silber

 bronze

 grün

orange brillant

 silber glanz

 rubin matt

 waldgrün

 altrosa metallic

 platin

 bordeauxrot

 dunkelgrün

 lila

 schwarz matt

 rot-gold

 royalblau

 pink

 anthrazit

 rosé-gold

 blau glanz

 orange

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305

KAPSELFARBE AUSWÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

Nr. 0101
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0101A
0,2 l

Nr. 0107
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0107A
0,2 l

Nr. 0113
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0113A
0,2 l

Nr. 0119
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0119A
0,2 l

Nr. 0127
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0127A
0,2 l

Nr. 0120
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0120A
0,2 l

Nr. 0125
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0125A
0,2 l

Nr. 0128
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0128A
0,2 l

Nr. 0129
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0129A
0,2 l

Nr. 0130
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 2018
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0121
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0122
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0108
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0108A
0,2 l

Nr. 0109
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0109A
0,2 l

Nr. 0110
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0110A
0,2 l

Nr. 0123
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0123A
0,2 l

Nr. 0111
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0111A
0,2 l

Nr. 0112
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0112A
0,2 l

Nr. 0102
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0102A
0,2 l

Nr. 0103
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0103A
0,2 l

Nr. 0104
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0105
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0105A
0,2 l

Nr. 0106
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0106A
0,2 l

Nr. 0124
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114A
0,2 l

Nr. 0115
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0115A
0,2 l

Nr. 0116
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0116A
0,2 l

Nr. 0117
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0117A
0,2 l

Nr. 0118
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0118A
0,2 l

Nr. 0126
0,75 l

0,375 l
1,5 l

SEKT CHARDONNAY WEISS Unsere Vielfalt. Kapselfarben für Ihre Füllgrößen.
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Standard
Flaschenfarbe
Grünglas

SEKT RIESLING  WEISS

SEKT RIESLING / WEISS

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

Trocken	 Grünglas	

Brut	 Grünglas	

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

zzgl. Sektsteuer	

BASISAUSSTATTUNG  Füllung Sekt Riesling Weiß Trocken und Brut
Grünglasflasche inklusive Naturkork, Standard-Leimetikett, Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben) und Kapselfarbe nach Wahl.

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37

FLASCHENFARBEN

SEKT RIESLING  WEISS	  Flaschenfarben

Grünglas 

Klarglas 

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

0,75 l
ab 96 Fl.

1,5 l
ab 12 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.
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SEKT RIESLING / WEISS

KAPSELFARBEN

Der Verschluss von Sektflaschen durch eine Kapsel ist gesetzlich vor-
geschrieben. Als harmonische Ergänzung ihrer Sekt-Eigenausstattung 
bieten wir eine Farbenvielfalt an schmückenden Kapseln für alle 
Füllgrößen. Auf Wunsch stellen wir gerne Original-Kapselmuster zur 
Verfügung.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen zu den Originalkapseln 
sind möglich.

 weiß glanz

 hellgold

 kaminrot

 gelb

 blauviolett metallic

 schwarz glanz

 gelb-gold

 dunkelblau

 schwefelgelb

 creme  transparente
Schrumpfkapsel

 silber

 bronze

 grün

orange brillant

 silber glanz

 rubin matt

 waldgrün

 altrosa metallic

 platin

 bordeauxrot

 dunkelgrün

 lila

 schwarz matt

 rot-gold

 royalblau

 pink

 anthrazit

 rosé-gold

 blau glanz

 orange

KAPSELFARBE AUSWÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

Nr. 0101
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0101A
0,2 l

Nr. 0107
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0107A
0,2 l

Nr. 0113
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0113A
0,2 l

Nr. 0119
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0119A
0,2 l

Nr. 0127
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0127A
0,2 l

Nr. 0120
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0120A
0,2 l

Nr. 0125
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0125A
0,2 l

Nr. 0128
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0128A
0,2 l

Nr. 0129
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0129A
0,2 l

Nr. 0130
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 2018
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0121
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0122
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0108
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0108A
0,2 l

Nr. 0109
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0109A
0,2 l

Nr. 0110
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0110A
0,2 l

Nr. 0123
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0123A
0,2 l

Nr. 0111
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0111A
0,2 l

Nr. 0112
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0112A
0,2 l

Nr. 0102
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0102A
0,2 l

Nr. 0103
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0103A
0,2 l

Nr. 0104
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0105
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0105A
0,2 l

Nr. 0106
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0106A
0,2 l

Nr. 0124
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114A
0,2 l

Nr. 0115
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0115A
0,2 l

Nr. 0116
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0116A
0,2 l

Nr. 0117
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0117A
0,2 l

Nr. 0118
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0118A
0,2 l

Nr. 0126
0,75 l

0,375 l
1,5 l

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305

SEKT RIESLING  WEISS	 Die Vielfalt der Kapselfarben für alle Füllgrößen
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Standard
Flaschenfarbe
Klarglas

SEKT ROSÉ  CUVÉE

SEKT ROSÉ CUVÉE

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

Extra Trocken	 Klarglas	

Trocken	 Klarglas	

Demi Sec (Halbtrocken) Klarglas	

FLASCHENFARBEN

SEKT ROSÉ  CUVÉE	 Flaschenfarben

zzgl. Sektsteuer	

BASISAUSSTATTUNG  Sekt Rosé Extra Trocken, Trocken und Demi
Klarglasflasche inklusive Naturkork, Standard-Leimetikett, Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben) und Kapselfarbe nach Wahl.

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug ⇢ Seite 37

Weiß glanzlackiert 

Klarglas 

(nur bei Dosage Extra Trocken verfügbar!)

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

0,75 l
ab 96 Fl.

1,5 l
ab 12 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.
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SEKT ROSÉ CUVÉE

KAPSELFARBEN

Der Verschluss von Sektflaschen durch eine Kapsel ist gesetzlich vor-
geschrieben. Als harmonische Ergänzung ihrer Sekt-Eigenausstattung 
bieten wir eine Farbenvielfalt an schmückenden Kapseln für alle 
Füllgrößen. Auf Wunsch stellen wir gerne Original-Kapselmuster zur 
Verfügung.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen zu den Originalkapseln 
sind möglich.

 weiß glanz

 hellgold

 kaminrot

 gelb

 blauviolett metallic

 schwarz glanz

 gelb-gold

 dunkelblau

 schwefelgelb

 creme  transparente
Schrumpfkapsel

 silber

 bronze

 grün

orange brillant

 silber glanz

 rubin matt

 waldgrün

 altrosa metallic

 platin

 bordeauxrot

 dunkelgrün

 lila

 schwarz matt

 rot-gold

 royalblau

 pink

 anthrazit

 rosé-gold

 blau glanz

 orange

KAPSELFARBE AUSWÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

Nr. 0101
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0101A
0,2 l

Nr. 0107
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0107A
0,2 l

Nr. 0113
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0113A
0,2 l

Nr. 0119
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0119A
0,2 l

Nr. 0127
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0127A
0,2 l

Nr. 0120
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0120A
0,2 l

Nr. 0125
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0125A
0,2 l

Nr. 0128
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0128A
0,2 l

Nr. 0129
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0129A
0,2 l

Nr. 0130
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 2018
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0121
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0122
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0108
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0108A
0,2 l

Nr. 0109
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0109A
0,2 l

Nr. 0110
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0110A
0,2 l

Nr. 0123
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0123A
0,2 l

Nr. 0111
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0111A
0,2 l

Nr. 0112
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0112A
0,2 l

Nr. 0102
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0102A
0,2 l

Nr. 0103
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0103A
0,2 l

Nr. 0104
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0105
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0105A
0,2 l

Nr. 0106
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0106A
0,2 l

Nr. 0124
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114A
0,2 l

Nr. 0115
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0115A
0,2 l

Nr. 0116
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0116A
0,2 l

Nr. 0117
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0117A
0,2 l

Nr. 0118
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0118A
0,2 l

Nr. 0126
0,75 l

0,375 l
1,5 l

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305

SEKT ROSÉ  CUVÉE	 Die Vielfalt der Kapselfarben für alle Füllgrößen
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Standard
Flaschenfarbe
Weiß glanzlackiert

SEKT ICE  WHITE

Sweet (Süß)               Weiß glanzlackiert	

SEKT ICE / WHITE

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

FLASCHENFARBEN

SEKT ICE  WHITE	 Flaschenfarben

	

zzgl. Sektsteuer	

BASISAUSSTATTUNG  Füllung Sekt ICE White
Weiß glanzlackierte Flasche, inklusive Naturkork, nur Selbstklebeetikett, Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben) und 
Kapselfarbe nach Wahl (Beispiel siehe unten).

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

BEISPIEL ICE WHITE

Kunde 	 Fachhandel
Glasfarbe 	 Weiß glanzlackiert 0,75 l
Ausstattung 	 Bauch- und Rückenetikett
Ausführung 	 Papier, selbstklebend
Gestaltung 	 Druck, 2-farbig
Kapselfarbe 	 blauviolett metallic

0,75 l
ab 96 Fl.

1,5 l
ab 12 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.
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SEKT ICE / WHITE

KAPSELFARBEN

Der Verschluss von Sektflaschen durch eine Kapsel ist gesetzlich vor-
geschrieben. Als harmonische Ergänzung ihrer Sekt-Eigenausstattung 
bieten wir eine Farbenvielfalt an schmückenden Kapseln für alle 
Füllgrößen. Auf Wunsch stellen wir gerne Original-Kapselmuster zur 
Verfügung.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen zu den Originalkapseln 
sind möglich.

 weiß glanz

 hellgold

 kaminrot

 gelb

 blauviolett metallic

 schwarz glanz

 gelb-gold

 dunkelblau

 schwefelgelb

 creme  transparente
Schrumpfkapsel

 silber

 bronze

 grün

orange brillant

 silber glanz

 rubin matt

 waldgrün

 altrosa metallic

 platin

 bordeauxrot

 dunkelgrün

 lila

 schwarz matt

 rot-gold

 royalblau

 pink

 anthrazit

 rosé-gold

 blau glanz

 orange

KAPSELFARBE AUSWÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

Nr. 0101
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0101A
0,2 l

Nr. 0107
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0107A
0,2 l

Nr. 0113
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0113A
0,2 l

Nr. 0119
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0119A
0,2 l

Nr. 0127
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0127A
0,2 l

Nr. 0120
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0120A
0,2 l

Nr. 0125
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0125A
0,2 l

Nr. 0128
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0128A
0,2 l

Nr. 0129
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0129A
0,2 l

Nr. 0130
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 2018
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0121
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0122
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0108
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0108A
0,2 l

Nr. 0109
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0109A
0,2 l

Nr. 0110
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0110A
0,2 l

Nr. 0123
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0123A
0,2 l

Nr. 0111
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0111A
0,2 l

Nr. 0112
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0112A
0,2 l

Nr. 0102
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0102A
0,2 l

Nr. 0103
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0103A
0,2 l

Nr. 0104
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0105
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0105A
0,2 l

Nr. 0106
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0106A
0,2 l

Nr. 0124
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114A
0,2 l

Nr. 0115
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0115A
0,2 l

Nr. 0116
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0116A
0,2 l

Nr. 0117
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0117A
0,2 l

Nr. 0118
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0118A
0,2 l

Nr. 0126
0,75 l

0,375 l
1,5 l

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305

SEKT ICE  WHITE	 Die Vielfalt der Kapselfarben für alle Füllgrößen
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Standard
Flaschenfarbe
Klarglas satiniert

SEKT ALKOHOLFREI

Schloss Affaltrach Alkoholfrei	 Klarglas satiniert	

SEKT ALKOHOLFREI

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

FLASCHENFARBEN

SEKT ALKOHOLFREI 	 Flaschenfarben

BASISAUSSTATTUNG  Füllung Sekt Alkoholfrei
Klarglas-satinierte Flasche inklusive Naturkork, Selbstklebeetikett, Bauch und Standard-Rücken (bis zu 2 Farben) und 
Kapselfarbe nach Wahl.

Sekt alkoholfrei nur mit Standard Rückenetikett inkl. allen gesetzlichen Pflichtangaben (keine individuelle Anfertigung des 
Rückenetiketts möglich!)

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37

	

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

0,75 l
ab 96 Fl.

1,5 l
ab 12 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.
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SEKT ALKOHOLFREI

KAPSELFARBEN

Der Verschluss von Sektflaschen durch eine Kapsel ist gesetzlich vor-
geschrieben. Als harmonische Ergänzung ihrer Sekt-Eigenausstattung 
bieten wir eine Farbenvielfalt an schmückenden Kapseln für alle 
Füllgrößen. Auf Wunsch stellen wir gerne Original-Kapselmuster zur 
Verfügung.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen zu den Originalkapseln 
sind möglich.

 weiß glanz

 hellgold

 kaminrot

 gelb

 blauviolett metallic

 schwarz glanz

 gelb-gold

 dunkelblau

 schwefelgelb

 creme  transparente
Schrumpfkapsel

 silber

 bronze

 grün

orange brillant

 silber glanz

 rubin matt

 waldgrün

 altrosa metallic

 platin

 bordeauxrot

 dunkelgrün

 lila

 schwarz matt

 rot-gold

 royalblau

 pink

 anthrazit

 rosé-gold

 blau glanz

 orange

KAPSELFARBE AUSWÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

Nr. 0101
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0101A
0,2 l

Nr. 0107
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0107A
0,2 l

Nr. 0113
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0113A
0,2 l

Nr. 0119
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0119A
0,2 l

Nr. 0127
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0127A
0,2 l

Nr. 0120
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0120A
0,2 l

Nr. 0125
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0125A
0,2 l

Nr. 0128
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0128A
0,2 l

Nr. 0129
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0129A
0,2 l

Nr. 0130
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 2018
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0121
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0122
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0108
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0108A
0,2 l

Nr. 0109
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0109A
0,2 l

Nr. 0110
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0110A
0,2 l

Nr. 0123
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0123A
0,2 l

Nr. 0111
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0111A
0,2 l

Nr. 0112
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0112A
0,2 l

Nr. 0102
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0102A
0,2 l

Nr. 0103
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0103A
0,2 l

Nr. 0104
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0105
0,75 l

0,375 l
1,5 l
3,0 l

Nr. 0105A
0,2 l

Nr. 0106
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0106A
0,2 l

Nr. 0124
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0114A
0,2 l

Nr. 0115
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0115A
0,2 l

Nr. 0116
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0116A
0,2 l

Nr. 0117
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0117A
0,2 l

Nr. 0118
0,75 l

0,375 l
1,5 l

Nr. 0118A
0,2 l

Nr. 0126
0,75 l

0,375 l
1,5 l

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305

SEKT ALKOHOLFREI 	 Die Vielfalt der Kapselfarben für alle Füllgrößen



24

PERLWEIN MIT ZUGESETZTER KOHLENSÄURE

WEISS 	 Flaschenfarben

ROSÈ 	 Flaschenfarben

BIO 	 Flaschenfarben

Standard
Flaschenfarbe

PERLWEIN MIT ZUGESETZTER KOHLENSÄURE

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

Klarglas	

Olivgrün	

Rosé	 Klarglas	

Bio	 Antikgrün	

BASISAUSSTATTUNG
Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure Weiß Klarglas- oder olivgrüne Flasche,
Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure Rosé Klarglasflasche,
beide inklusive Longcap, Standard-Leimetikett, Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben) und Longcap-Farbe nach Wahl.

Bio-Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure antikgrüne Flasche, Kork und Kordel
inklusive Standard-Leimetikett, Bauch und Rücken (bis zu 2 Farben), ohne Longcap

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37

Klarglas 

Olivgrün

Klarglas 

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

0,75 l
ab 96 Fl.

1,5 l
ab 12 Fl.

0,2 l
ab 320 Fl.

0,375 l
ab 192 Fl.

3,0 l
ab 6 Fl.

Antikgrün inkl. Kork 
und Kordel

Weiß
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PERLWEIN MIT ZUGESETZTER KOHLENSÄURE

BEISPIEL IMPULS® SECCO

LONGCAPS nur für Perwein mit zugesetzter Kohlensäure

violett*

0,75 l

gold

0,75 l

schwarz

0,75 l

LONGCAP AUSWÄHLEN⇣1 2 3 4 5

Kunde 	 Wein- und Getränkefachhandel
Glasfarbe 	 klar 0,75 l
Ausstattung 	 Bauch- und Rückenetikett
Ausführung 	 Papier, Folienprägung, Sonderformat, 

selbstklebend
Gestaltung 	 Druck
Longcap 	 violett

*nur für Secco weiß Klarglas möglich

SONDERAUSSTATTUNGEN ⇢ AB SEITE 305
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Standard
Flaschenfarbe
antikgrün

1,5 l
ab 1 Fl.

0,75 l
ab 96 Fl.

0,2 l
ab 96 Fl.

0,375 l
ab 96 Fl.

3,0 l
ab 1 Fl.PROSECCO

PROSECCO

FÜLLGRÖSSEN 
UND ABRUFMENGEN

Basisausstattung Füllung Prosecco DOC Spumante
ausschließlich in antikgrüner Flasche inklusive Naturkork, Halsschleife „Prosecco" mit allen gesetzlichen Pflichtangaben, 
Standard-Papieretikett Bauch und Rücken glänzend weiß, 1-2 farbig gedruckt, Kapselfarbe schwarz matt oder silber glanz.
Keine andere Kapselfarbe möglich.

Details zur Basisausstattung 
Etikettenformate, Etikettenpapier, Etiketten-Ausführung und gesetzliche Pflichtangaben   ⇢ ab Seite 27

DOC Spumante	 antikgrün	

FLASCHENFARBEN

PROSECCO	 Flaschenfarben

Antikgrün 
mit schwarzer Kapsel

Antikgrün 
mit silberglänzender Kapsel

Sonderausstattung Alternative Etikettenformate, Selbstklebeetiketten, Folienetiketten, Prägungen, Direktdruck  ⇢ Seite 30

Bestellhinweise Abschlussmenge, Abnahmezeitraum, Mindestabnahme pro Abruf, einmaliger Bezug  ⇢ Seite 37

FÜLLGRÖSSE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5

FLASCHENFARBE WÄHLEN ⇣1 2 3 4 5



BASIS-
AUSSTATTUNG
>>
ETIKETTENGRÖSSEN / ETIKETTENPAPIER / AUSFÜHRUNG /
GESETZLICHE PFLICHTANGABEN

27
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Etikett
Ausführung	 Nur Vorderetikett, Leim, nassklebend
Etikettenmaße	 10,5 x 8,0 cm
Papier	 Chromolux 80 g/m2
Farbe	 1 oder 2 Farben

Kapsel
Farbe	 nach Wahl / Verfügbarkeit

Details zu gesetzlichen Pflichtangaben
Inhalt, Dosagen, Füllmenge, Alkoholgehalt, Hersteller/Vertreiber, 
Schrifthöhen, Kennzeichnungen ⇢ nach Auftragserteilung 

0,375 ltr.-Flasche Sekt

Etikett
Ausführung	 Nur Vorderetikett, Leim, nassklebend
Etikettenmaße	 8,5 x 6,2 cm
Papier	 Chromolux 80 g/m2
Farbe	 1 oder 2 Farben

Kapsel
Farbe	 nach Wahl / Verfügbarkeit

Gesetzliche Pflichtangaben
Inhalt, Dosage, Füllmenge, Alkoholgehalt, Hersteller/Vertreiber, 
Schrifthöhen, gesetzliche Kennzeichnungen ⇢ nach Auftragserteilung 

BASISAUSSTATTUNG

Etikett
Ausführung	 Vorder- und Rückenetikett, Leim, nassklebend
Etikettenmaße	 11,5 x 8,8 cm / 8,0 x 6,0 cm
Papier	 Chromolux 80 g/m2
Farbe	 1 oder 2 Farben 

Kapsel
Farbe	 nach Wahl / Verfügbarkeit

Details zu gesetzlichen Pflichtangaben
Inhalt, Dosagen, Füllmenge, Alkoholgehalt, Hersteller/Vertreiber, 
Schrifthöhen, Kennzeichnungen ⇢ nach Auftragserteilung   

0,75 ltr.-Flasche Sekt

RÜCKENETIKETT
8,0 x 6,0 cm

VORDERETIKETT
11,5 x 8,8 cm

VORDERETIKETT
8,5 x 6,2 cm

0,2 ltr.-Flasche Sekt

VORDERETIKETT
10,5 x 8,0 cm

Diese Ausstattung ist im Basispreis Ihrer Sekt-Eigenmarke enthalten.
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Etikett
Ausführung	 Vorder- und Rückenetikett, Leim, nassklebend
Etikettenmaße	 14,0 x 10,7 cm / 8,0 x 6,0 cm
Papier	 Chromolux 80 g/m2
Farbe	 1 oder 2 Farben

Kapsel
Farbe	 nach Wahl / Verfügbarkeit

Details zu gesetzlichen Pflichtangaben
Inhalt, Dosagen, Füllmenge, Alkoholgehalt, Hersteller/Vertreiber, 
Schrifthöhen, Kennzeichnungen ⇢ nach Auftragserteilung   

1,5 ltr.-Flasche Sekt

RÜCKENETIKETT
8,0 x 6,0 cm

VORDERETIKETT
14,0 x 10,7 cm

Etikett
Ausführung	 Vorder- und Rückenetikett, Leim, nassklebend
Etikettenmaße	 14,0 x 10,7 cm / 8,0 x 6,0 cm
Papier	 Chromolux 80 g/m2
Farbe	 1 oder 2 Farben

Kapsel
Farbe	 nach Wahl / Verfügbarkeit

Details zu gesetzlichen Pflichtangaben
Inhalt, Dosagen, Füllmenge, Alkoholgehalt, Hersteller/Vertreiber, 
Schrifthöhen, Kennzeichnungen ⇢ nach Auftragserteilung   

3,0 ltr.-Flasche Sekt

RÜCKENETIKETT
8,0 x 6,0 cm

VORDERETIKETT
14,0 x 10,7 cm

BASISAUSSTATTUNGBASISAUSSTATTUNG

Diese Ausstattung ist im Basispreis Ihrer Sekt-Eigenmarke enthalten.
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SONDER-
AUSSTATTUNG
INDIVIDUALISMUS PUR. WIR LIEBEN DIE FREIHEIT.

30
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SONDERAUSSTATTUNG / HALSSCHLEIFE

Kunde 	 Gastronomie und Hotellerie
Glasfarbe 	 grün 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett, Rückenetikett, Halsschleife
Ausführung 	 Papier, Standardformate, Nassklebung
Gestaltung 	 Druck, 2 Farben
Kapsel 	 weiß

Halsschleife, Grundform
nur in Verbindung mit Leimetikett

Basisausstattung 
1 oder 2-farbig

SONDERAUSSTATTUNG

Halsschleife	 Leimetikett
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SONDERAUSSTATTUNG / SELBSTKLEBEETIKETT PAPIER

Beispiel Selbstklebeetikett 3-farbiger Druck

Alle von der Basisausstattung abweichenden
Etikettenformate werden selbstklebend auf Rolle gefertig.

Standardausführung

SONDERAUSSTATTUNG

Selbstklebeetikett Papier, 
Bauch + Rücken	 inkl. 2 Farben

Selbstklebeetikett Papier, 
Halbumlaufend	 inkl. 2 Farben

Selbstklebeetikett Papier, 
Rundumlaufend	 inkl. 2 Farben

Bei Selbstklebeetiketten keine Halsschleife möglich

Kunde 	 Wein- und Getränkefachhandel
Glasfarbe 	 klar 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett
Ausführung 	 Papier, Sonderformat, halbumlaufend, 

selbstklebend
Gestaltung 	 Druck
Kapsel 	 kaminrot



334

Beispiel Selbstklebeetikett Folie, 
No-Label-Look, 2-farbiger Druck

Beispiel Selbstklebeetikett Papier, 
2-farbiger Druck und Silberfolienprägung

Alle von der Basisausstattung abweichenden
Etikettenformate werden selbstklebend auf Rolle gefertig.

Standardausführung

SONDERAUSSTATTUNG

Selbstklebeetikett Folie, 
No-Label-Look	 inkl. 2 Farben

SONDERAUSSTATTUNG / SELBSTKLEBEETIKETT 
 TRANSPARENTE FOLIE (NO-LABEL-LOOK)

Bei Selbstklebeetiketten keine Halsschleife möglich

Kunde 	 gehobene Hotellerie
Glasfarbe 	 klar 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett, Rückenetikett
Ausführung 	 Folienetikett im No-Label-Look
Gestaltung 	 Druck
Kapsel 	 schwarz matt
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Beispiel 4-farbiger Druck

Basisausstattung 
1 oder 2-farbig

SONDERAUSSTATTUNG

+ jede weitere Druckfarbe Leimetikett

+ jede weitere Druckfarbe Selbstkleetikett

SONDERAUSSTATTUNG / ZUSÄTZLICHE FARBEN

Kunde 	 Gastronomie
Glasfarbe 	 klar 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett, Rückenetikett
Ausführung 	 Papier, Standardformate, Nassklebung
Gestaltung 	 Druck, 4-farbig
Kapsel 	 schwarz matt
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SONDERAUSSTATTUNG / FOLIENPRÄGUNG

Alle Papier- oder Folienetiketten können mit einer Farbfolienprägung ausgestattet werden.
Hierzu ist die aufwändige Sonderanfertigung eines Prägestempels erforderlich. 

Die Vielfalt an Prägefolienfarben auf Anfrage.
Die Vielfalt an Papiersorten mit unterschiedlichsten Oberflächenstrukturen auf Anfrage.

SONDERAUSSTATTUNG

Folienprägung, Papier oder Folie	 auf Anfrage

Kunde 	 Feinkosthandel
Glasfarbe 	 klar 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett
Ausführung 	 Papier, Sonderformat, 

rundumlaufend, selbstklebend
Gestaltung 	 Druck und Folienprägung
Kapsel 	 rosé-gold

Die am häufigsten 
verwendeten Prägefolien

Gold glanz

Schwarz glanz

Silber glanz

Kupfer glanz

Kunde 	 Fachhandel
Glasfarbe 	 schwarz lackiert 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett
Ausführung 	 Folienetikett im No-Label-Look, 		

umlaufend
Gestaltung 	 Druck
Kapsel 	 silber glanz

B

B

A

A

SONDERAUSSTATTUNG / ZUSÄTZLICHE FARBEN
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Die individuelle Sonderform bei Papieretiketten erfordert die Anfertigung eines Stanzwerkzeuges.
Die zusätzliche Farbfolienprägungen erfordert die Sonderanfertigung eines Prägestempels. 

Eine Vielfalt an Prägefolienfarben auf Anfrage.

SONDERAUSSTATTUNG

Sonderformat, Papieretikett	 auf Anfrage

SONDERAUSSTATTUNG / SONDERFORMATE

Beispiel Selbstklebeetikett Papier,
Sonderformat, 3-farbiger Druck,
Folienprägung Silber glanz

Kunde 	 Event-Gastronomie
Glasfarbe 	 weiß lackiert 0,75 l
Ausstattung 	 Bauchetikett, Rückenetikett
Ausführung 	 Papier, Sonderformate, selbstklebend
Gestaltung 	 Druck und Folien prägung
Kapsel 	 weiß
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BESTELLHINWEISE

SEKT
Die Preise für Sekt verstehen sich einschließlich Glas, Verpackung und Sektsteuer in Originalkartons ab Kellerei, bei Bezirks-
lieferungen mit unserem LKW frei Haus. Bei Lieferung außerhalb des deutschen Festlandes zuzüglich Inselfracht.

Im Rahmen unserer regionalen LKW-Touren erfolgt die Lieferung ab einer Mindestbestellmenge von 96 Einheiten frei Haus. 
Bei einer Lieferung per Post oder Spedition erfolgt die Lieferung ab einer Mindestbestellmenge von 96 Einheiten frei Haus. 

Mit dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit.
Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer. Die Mehrwertsteuer wird gesondert in Rechnung gestellt und den 
Sektpreisen einschließlich Sektsteuer zugeschlagen.

Flaschengrößen 								 Versandeinheiten 									

Doppelmagnum	 3,0 Ltr. 				 3,0 Ltr. 	 in Kartons mit je 1 Flasche 	
Magnum	 1,5 Ltr. 				 1,5 Ltr. 	 in Kartons mit je 1 Flasche 	
1/1 Flasche	 0,75 Ltr. 			 0,75 Ltr. 	 in Kartons mit je 6 Flaschen 	
1/2 Flasche	 0,375 Ltr. 			 0,375 Ltr. 	 in Kartons mit je 6 Flaschen 	
1/4 Flasche	 0,2 Ltr. 				 0,2 Ltr. 	 in Kartons mit je 20 Flaschen 	

TERMINLIEFERUNGEN
Liefer Fixtermin	 Fixtermin normal			  12,50			 pro Lieferung			

Fixtermin bis 12 Uhr			  20,00		 pro Lieferung

Expresslieferung	 Express next day			  45,00		 pro Lieferung		
Express next day bis 12 Uhr	  65,00		 pro Lieferung

PFAND
Folgende Pfandbeträge werden z.Zt. erhoben und bei Rückgabe gutgeschrieben:

Europalette 						 E 10,00

Abschlussmenge bei Sekt-Eigenausstattung: 600 Einheiten (1 Einheit entspricht 1 x 1/1 oder 2 x 1/2 oder 4 x 1/4 Flaschen 
insgesamt). Die Flaschengrößen haben folgende Inhalte: 4/1 Flasche = 3,0 l ,  2/1 Flasche = 1,5 l ,   1/1 Flasche = 0,75 l  , 1/2 Flasche 
= 0,375 l  ,  1/4 Flasche = 0,2 l

Abnahmezeitraum bei Sekt-Eigenausstattung:  zwei bis drei Jahre; Mindestabnahme pro Bezug (auch sortiert): 96 x 1/1 Flasche, 
192 x 1/2 Flasche oder 320 x 1/4 Flasche. 

Einmaliger Bezug bei Sekt-Eigenausstattung unter 600 Einheiten: bei Nichtabnahme werden die Kosten aus Druck und 
Druckvorstufe (Digitaldruck: 80-120 , Offsetdruck: 300-400 , Siebdruck: 300-400 , Prägewerkzeuge bei Folien-Farbprägungen: 125 , 
Stanzwerkzeuge bei Sonderformaten: 125 ) anteilig verrechnet.

Bei einer Mindestabschlussmenge von 600 Einheiten übernehmen wir die Kosten aus Druck und Druckvorstufe für die 
Basisausstattung (S. 27).



38

ALLGEMEINE LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

I. Geltung
1. Diese Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen gelten ausschließlich. Abweichende oder entgegenstehende Bedingungen werden von

uns nicht anerkannt, sofern wir diesen nicht ausdrücklich zugestimmt haben.
2. Diese Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen gelten auch für alle zukünftigen Geschäfte mit dem Besteller sowie auch dann, wenn wir

in Kenntnis abweichender oder entgegenstehender Bedingungen die Lieferung der Ware durchführen.

II. Vertragsabschluss
1. Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich; sie stellen lediglich eine Aufforderung zur Abgabe eines Angebots dar, dessen

Annahme wir uns vorbehalten.
2. Die Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir sind berechtigt, dieses innerhalb einer Frist von einer Woche nach dessen Eingang bei uns

anzunehmen. Die Annahme erfolgt durch unsere entsprechende Auftragsbestätigung und/oder Lieferung der Ware.

III. Preise und Zahlungsbedingungen
1. Es gelten die Preise der zum Zeitpunkt der Bestellung jeweils gültigen Preisliste zzgl. Mehrwertsteuer in der jeweils gesetzlichen Höhe.
2. Das Zahlungsziel beträgt, wenn nichts anderes vereinbart, 30 Tage rein netto Kasse ab Rechnungsstellung. Bei Barzahlung innerhalb

8 Tagen wird 2% Skonto vom Rechnungsbetrag gewährt. Ein Skontoabzug ist nur möglich, wenn vorausgehende fällige Lieferungen bezahlt sind.
Zahlungen dürfen nur an den Verkäufer selbst und nicht an Vertreter erfolgen, soweit nicht im Einzelfall ausdrücklich etwas anderes vereinbart ist.

3. Der Besteller darf nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen aufrechnen oder Zurückbehaltungs- oder Pfandrechte
geltend machen.

IV. Lieferumfang, Versand, Gefahrenübergang
1. Falls wir zur Lieferung der bestellten Ware nicht in der Lage sind, etwa weil diese bereits vergriffen ist, wird der Nachfolgejahrgang der von

dem Besteller bestellten  Ware geliefert, sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart ist.
2. Die Lieferung erfolgt per Post, Spedition oder unmittelbar durch uns auch im Rahmen unserer regionalen LKW-Touren. Im Rahmen

unserer regionalen LKW-Touren erfolgt die Lieferung ab einer Mindestbestellmenge von 96 Flaschen zu je 0,75 L oder 1,0 L frei Haus.
Bei geringeren Bestellmengen bzw. Bestellwerten berechnen wir auch für Lieferungen im Rahmen unserer regionalen LKW-Touren eine
Transportkostenpauschale in Höhe von E 20,00.
Bei einer Lieferung per Post oder Spedition erfolgt die Lieferung ab einer Mindestbestellmenge von 96 Flaschen zu je 0,75 L oder 1,0 L frei Haus.

3. Teilleistungen sind zulässig und als selbstständige Leistungen zu vergüten.
4. Die Gefahr geht auch bei frachtfreien Lieferungen bzw. Lieferungen frei Haus mit der Absendung der Ware auf den Besteller über und zwar

auch dann, wenn Teillieferungen erfolgen oder Erfüllungsgehilfen von unserem Betrieb oder Lager aus durchführen.
5. Auf schriftliches Verlangen des Bestellers wird die Ware auf seine Kosten gegen Transport- und Bruchschäden versichert.
6. Kälterisiko: Wein kann während des Transportes im Winter leicht den natürlichen Weinsteingehalt in Form von Kristallen oder Flocken

ausscheiden. Eine Verantwortung für diese Erscheinung, welche die Güte des Weines nicht beeinträchtigt, kann nicht übernommen werden.
7. Lagerung: Weinflaschen mit Korkverschluss müssen stets liegend oder mit dem Korken nach unten aufbewahrt werden, da sonst der Kork

einschrumpft und Luft durch den Korken hindurchgehen kann. Für unrichtig gelagerte Flaschen kann kein Ersatz geleistet werden.

V. Eigentumsvorbehalt
1. Das Eigentum an den gelieferten Waren behalten wir uns in jedem Falle bis zur vollständigen Erfüllung aller Zahlungsverpflichtungen aus der

gesamten Geschäftsverbindung einschließlich entstandener Zinsen und Kosten ausdrücklich vor.
2. So lange das Eigentum noch nicht übergegangen ist, hat der Besteller uns unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, wenn die gelieferten

Waren gepfändet oder sonstige Eingriffe Dritter ausgesetzt sind. Der Besteller ist, so lange das Eigentum noch nicht übergegangen ist, nicht
berechtigt, die Waren mit Rechten Dritter zu belasten.

3. Der Besteller ist berechtigt, das Vorbehaltsgut im ordentlichen Geschäftsgang weiterzuveräußern. Er tritt uns jedoch bereits alle Forderungen
ab, die ihm aus der Weiterveräußerung des Vorbehaltsgutes erwachsen. Wir nehmen diese Abtretung bereits hiermit an. Der Besteller ist bis
zum Widerruf durch uns zum Einzug der abgetretenen Forderungen ermächtigt. Das Recht zur Weiterveräußerung und zum Einzug der
abgetretenen Forderungen erlischt, wenn sich der Besteller mit fälligen Zahlungen aus dem Kauf-  oder Liefervertrag in Verzug befindet oder
die Eröffnung eines Insolvenzverfahrens über sein Vermögen beantragt worden ist. In diesen Fällen hat der Besteller das Vorbehaltsgut auf
erstes schriftliches Anfordern an uns abzugeben.

4. Wir sind jederzeit berechtigt, den Eigentumsvorbehalt und die mit dem Besteller vereinbarte Forderungsabtretung dem Drittschuldner/
Kreditgeber des Bestellers anzuzeigen.

VI. Gewährleistung, Haftung
1. Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche des Bestellers (Gewährleistungsfrist) beträgt ein Jahr ab Übergabe der Waren.
2. Der Besteller hat die  Ware unverzüglich nach deren Erhalt zu untersuchen und etwaige Mängel spätestens innerhalb 8 Tagen nach Lieferung,

etwaige verdeckte Mängel spätestens innerhalb von 8 Tagen nach Entdeckung schriftlich anzuzeigen. Im Übrigen bleibt § 377 HGB bei einem
beiderseitigen Handelsgeschäft unter Kaufleuten unberührt.

3. Für das  unvermeidliche Risiko korkkranker Flaschen übernehmen wir keine Haftung. Im übrigen Haften wir für  Mängel der Lieferung, die
ordnungsgemäße Erfüllung der vorgenannten Untersuchungs- und Rügepflichten durch den Besteller vorausgesetzt, nach den geltenden
gesetzlichen Vorschriften. Dabei wird darauf hingewiesen, dass  Weinsteinausfall ein natürlicher Vorgang und damit kein Mangel ist.

4. Auf Schadensersatz können wir unter Ausschluss einer weitergehenden Haftung nur in Anspruch genommen werden,
- wenn wir –  soweit es sich bei den Pflichtverletzungen nicht um Mängel des Kaufgegenstandes handelt – mindestens fahrlässig gegen
wesentliche Vertragspflichten verstoßen haben,
- wenn wir mindestens fahrlässig gegen Vertragspflichten verstoßen haben und hierdurch ein Schaden aus der Verletzung des Lebens, des
Körpers oder der Gesundheit entstanden ist oder
- wenn wir gegen unsere sonstigen vertraglichen Pflichten  vorsätzlich oder grob fahrlässig verstoßen haben.
Die Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes bleiben von diesem Haftungsausschluss unberührt.

VII. Schlussbestimmungen
1. Erfüllungsort ist unser Geschäftssitz. Gerichtsstand ist unser Geschäftssitz.
2. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts (CISG).
3. Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen unwirksam sein oder werden, berührt dies die Wirksamkeit der

übrigen Bestimmungen nicht. Die Parteien werden sich in einem solchen Fall auf eine Regelung einigen, die dem Sinn und Zweck des
Vertrages am besten entspricht und der unwirksamen Bestimmung am nächsten kommt.

4. Etwaige Änderungen oder Ergänzungen des Kauf- oder Liefervertrages bedürfen zu ihrer Wirksamkeit unserer schriftlichen Bestätigung.

Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorhergehenden Preise ihre Gültigkeit.
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Schlosskellerei Affaltrach 
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Irrtum vorbehalten

Gestaltung 
Michael Otto Werbeagentur GmbH
74196 Neuenstadt-Stein 
www.otto-at-home.de

Verwaltung
Schlosskellerei Affaltrach Dr. Reinhold Baumann KG
Am Ordensschloss 15 - 21 · D-74182 Obersulm-Affaltrach
Telefon 0 71 30 | 47 44 - 0 · Telefax 0 71 30 | 47 44 - 44
info@schlossaffaltrach.de · www.schlossaffaltrach.de

Schloss Affaltrach » meeting life « (Verkauf)
Willsbacher Straße 7 
D-74182 Obersulm-Affaltrach
Telefon 0 71 30 | 47 44 - 40

Telefon

Schloss Affaltrach » meeting life « (Verkauf)
Ilona Strauß	 0 71 30 | 47 44 - 40	 istrauss@schlossaffaltrach.de
Tina Müller	 0 71 30 | 47 44 - 40	 tmueller@schlossaffaltrach.de
Sabine Wieland	 0 71 30 | 47 44 - 40	 swieland@schlossaffaltrach.de

Öffnungszeiten » meeting life «
Montag - Freitag 9.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 17.00 Uhr · Samstag 9.00 - 13.00 Uhr

DE-ÖKO-006

0 71 30 | 47 44 - 0		
 0 71 30 | 47 44 - 10	

info@schlossaffaltrach.de 
mhodinka@schlossaffaltrach.de

Fuhrpark/Disposition
Toni Päßler 	 0 71 30 | 47 44 - 12	 tpaessler@schlossaffaltrach.de

Verkauf - Innendienst
Elke Langner 	 0 71 30 | 47 44 - 13	 elangner@schlossaffaltrach.de
Birgit Gräter	 0 71 30 | 47 44 - 14	 bgraeter@schlossaffaltrach.de
Ingrid Ottenbacher 	 0 71 30 | 47 44 - 59	 iottenbacher@schlossaffaltrach.de

Prokurist
Fritz Kübler 0 71 30 | 47 44 - 22 fkuebler@schlossaffaltrach.de

Finanzbuchhaltung
Petra Staudt 	 0 71 30 | 47 44 - 23	 pstaudt@schlossaffaltrach.de

Kellermeister
Wolfgang Müller 0 71 30 | 47 44 - 30	 wmueller@schlossaffaltrach.de
Markus Kehrer 	 0 71 30 | 47 44 - 32	 mkehrer@schlossaffaltrach.de

Geschäftszeiten
Montag - Donnerstag 7.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 16.30 Uhr · Freitag 7.00 - 13.00 Uhr

Zertifiziert nach ISO 9001 : 2015
und IFS, Higher Level
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SEKT-NOTIZEN
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